
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

５年「小数×小数」 
氏名 

 １．４×０．２＝１．４×２÷１０

        ＝２．８÷１０

        ＝０．２８

 １．４×０．２は，０．２を１０倍した２をかけてから

    にすると求めることができます。

小数×小数の計算のしかた 

①小数点がないものとみて，計算する。
②積の小数点から下のけた数は，かけられる数と
かける数の小数点から下のけたの数の和にする。
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左に１つ
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て２つ移す。

筆算のしかた 

チャレンジシート① 学ぶ 

小数×小数の計算は，

整数×整数の計算のしかたと

同じ考え方だね。

小数点の付け忘れがない

ように，気を付けてね。

  小数の積とかけられる数の関係は

  かける数が１より大きいとき、積はかけられる数より大きくなる。

  かける数が１より小さいとき、積はかけられる数より小さくなる。

積の大きさ 

小学５年　２①Ｃ　Ｐ１★　　　　　　　　　　　　　　　



学習日   年   月   日 
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                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １２問 
５年「小数×小数」 

氏名 

１ 計算をしましょう。 

 (1) １．７×０．３               答え 

(2) ３．２×０．４               答え 

 (3) ０．８×０．６               答え 

 (4) ６．５×０．８               答え 

 (5) ３．６×０．０２              答え 

 (6) １．５×０．９               答え 

２ 筆算の計算をしましょう。 

(1)   ４.６      (2)   ３.２    (3)   ０.８ 

    ×１.３          ×２.４        ×０.６ 

(4)   ６.５      (5)    ３６    (6)   １.５ 

    ×３.８         ×０.１２        ×０.２ 

チャレンジシート② きほん 
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                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １２問 
５年「小数×小数」 

氏名 

１ 計算をしましょう。 

 (1) １．７×０．３               答え 

(2) ３．２×０．４               答え 

 (3) ０．８×０．６               答え 

 (4) ６．５×０．８               答え 

 (5) ３．６×０．０２              答え 

 (6) １．５×０．９               答え 

２ 筆算の計算をしましょう。 

(1)   ４.６      (2)   ３.２    (3)   ０.８ 

    ×１.３          ×２.４        ×０.６ 

１３ ８          １２ ８       ０.４ ８ 

    ４６           ６４  

５．９８         ７．６８

(4)   ６.５      (5)    ３６    (6)   １.５ 

    ×３.８         ×０.１２        ×０.２ 

 ５２ ０           ７２        ０.３０ 

   １９５           ３ ６ 

２４.７０         ４.３２

チャレンジシート② きほん 
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学習日   年   月   日

１ １Ｌ１２０円のジュースがあります。１．５Ｌでは代金はいくらに 

なりますか。 

  式 

                       答え 

２ １ｍの重さが３．２㎏の棒があります。この棒の長さが０．７ｍの重さは 

 何㎏ですか。 

  式  

                       答え 

３ 縦２．６ｍ，横３．４ｍの長方形の畑があります。畑の面積は何㎡ですか。 

  式  

                       答え 

４ ５０ｍ走で兄は９．２秒かかりました。弟は兄の１．３倍でした。弟は何秒

かかりましたか。 

  式  

                     答え 

５ 積の大きい順に答えましょう。 

  ○あ２５×０.７ ○い２５×１.２ ○う２５×０.２ ○え２５×１.７ 

                       答え 

単  元 年    組    番  

    ９問
５年「小数×小数」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 
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学習日   年   月   日

１ １Ｌ１２０円のジュースがあります。１．５Ｌでは代金はいくらに 

なりますか。 

  式 １２０×１.５＝１８０

                       答え 

２ １ｍの重さが３．２㎏の棒があります。この棒の長さが０．７ｍの重さは 

 何㎏ですか。 

  式 ３.２×０.７＝２.２４

                       答え 

３ 縦２．６ｍ，横３．４ｍの長方形の畑があります。畑の面積は何㎡ですか。 

  式 ２.６×３.４＝８.８４

                       答え 

４ ５０ｍ走で兄は９．２秒かかりました。弟は兄の１．３倍でした。弟は何秒

かかりましたか。 

  式 ９.２×１.３＝１１.９６

                     答え 

５ 積の大きい順に答えましょう。 

  ○あ２５×０.７ ○い２５×１.２ ○う２５×０.２ ○え２５×１.７ 

                       答え 

単  元 年    組    番  

    ９問
５年「小数×小数」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

１８０円

○え ○い ○あ ○う

８.８４㎡

１１.９６秒

２.２４㎏
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